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Referat fra møte i SU og SMU ved Fevik skole 05.06.2023 

Til stede: 

Tine Stokk Berentzen - FAU 

Anna Kristin Storsæter - representant fra pedagogisk personale 

Inger Lise Konnestad - representant fra pedagogisk personale 

Wenche Hanson - representant fra andre ansatte  

Roald Abrahamsen -  representant fra kommunen 

Rita Storvik Wold – politiker 

 

Fravær:  

Gunnar Ødegaard - FAU  

Kai Ragnar Engenes Aaberg - Elevrådet  

Hannah Svendsen -  Elevrådet 

 

Saker: 

   

Samarbeidsutvalget 

 

6/23: Godkjenning av innkalling og saksliste 

Innkalling og saksliste ble godkjent. 

 

 

7/23: Orienteringssaker (innspill fra FAU, elevråd, ansatte og politiker) 

 

Fra FAU:  

Det skal være FAU-møte senere i kveld. 17.mai var tema på sist møte. FAU er blant annet 

opptatt av grunnbemanning, læremidler, trafikksikkerhet etc. Det planlegges å lage noen 

trafikk-kampanjer og det er viktig at alle klassekontakter tar trafikksikkerhet opp som tema på 

foreldremøtene. FAU ønsker å gi økonomisk støtte til søknader fra elevrådet, klasser etc. 

Oppfordrer oss til å søke. Nye FAU-representanter skal være på plass før sommeren.  

 

Fra elevrådet:  

Det var ingen elevrådsrepresentanter til stede på møtet i dag. Vi gjennomgikk referatet fra 

siste elevrådsmøte 31.05.23.Der kom det blant annet frem at skolemiljøet oppleves fint for 

tiden, at det er mye aktivitet i friminuttene og det er gøy. Det kom opp spørsmål om saken fra 

BUK og leksefri skole. Hva innebærer dette? Politiker sa at dette er en tilbakevendende sak 

blant politikerne. Det kom også opp ønsker fra de ulike trinnene om div. innkjøp av utstyr, 

oppgradering av uteområdet mm. FAU oppfordrer elevråd og klasser til å søke om støtte.  

 

Fra ansatte:  

Det er god trivsel på jobb. Personalet merker at romsituasjonen er utfordrende, spesielt på 

ungdomstrinnet. Det er mye som skjer nå fremover frem til sommerferien av avslutninger og 

alternative dager. 
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Fra politiker:  

Det skal være møte i Oppvekst,- og utdanningsutvalget 13.juni. Sakene er ikke kommet ennå. 

Gjengangssaker er blant annet økonomi og utbyggingen av Holviga og Fjære barneskoler. 

Politiker understreker fokus på grunnbemanningen i Grimstad-skolen.  

 

 

8/23: Økonomi Fevik skole 

Rektor informerte om status i forhold til budsjett. Per 1.tertial har skolen et merforbruk. 

Skolen har utestående en del refusjoner blant annet på sykefravær, gjesteelever mm.  

 

 

9/23: Avvik Fevik skole 

De ansatte bruker QM+ som er kommunens avvikssystem. Det varierer i omfang og saker som 

meldes. Det meldes blant annet ved bortfall av timer og mangel på vikarer.  

 

SMU- skolemiljøutvalget 

 

         10/23: Psykisk og fysisk skolemiljø ved Fevik skole 

         Dette er en fast sak på alle elevrådsmøtene. Elevrådet opplever at skolemiljøet er positivt  

         og fint for tiden. Det er mye liv/aktivitet i skolegården (jfr. referat fra elevrådsmøte 31.05.23).  

         Plan og rutiner for det psykososiale skolemiljøet følges, og det understrekes at ting tas på alvor.  

         Det er viktig å ha gode rutiner når ting oppstår.  

         Fra høsten-23 skal skolen delta i Læringsmiljø-prosjektet i regi av Udir og UiS (Universitetet i  

         Stavanger) som er et 2-årig prosjekt. Dette gjelder alle ansatte.  

         

                   

         Eventuelt:           

 

         Fevik skole 05.06.23 

 

 Roald Abrahamsen 

 Sekretær i SU og SMU 

 

 

 

 

 


